
   

Αθήνα, 11/7/2023 

Ο “Εφιάλτης” της καρέκλας 
Μικροί, μοιραίοι φανατικοί της ανευθυνότητας… 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Λίγους μήνες πριν τη λήξη της ισχύουσας Ε.Σ.Σ.Ε. στην C.T.S., και ουσιαστικά εν μέσω διαδικασίας δημιουργίας 

Διαπραγματευτικού Πλαισίου για τη νέα, οι γνωστοί αγωνιστές για την καρέκλα, άτομα και παρατάξεις, 

καθοδηγούμενοι από διάφορους εντός και εκτός σωματείου, εντός και εκτός εταιρείας, εργαζόμενους και 

συνταξιούχους, σε συνεργασία με γνωστά νομικά γραφεία, που πάντα είναι απέναντι μας, βρίσκοντας “ένα λαγό”, 

έχουν προχωρήσει σε ενέργειες νομικές (εξώδικο), έχοντας ως μοναδικό στόχο να πάρουν θέσεις και αξιώματα που δεν 

δικαιούνται, και δεν τους αναλογούν, αδιαφορώντας για τις συνέπειες στην λειτουργία του σωματείου, αλλά και στην 

υπεράσπιση των δικαιωμάτων των συναδέλφων. 

Οι εκλογές του 2021 μας έδωσαν 18 μέλη στο Δ.Σ. και τόσοι θα παραμείνουμε, σίγουρα μέχρι τις επόμενες εκλογές, 

γιατί μόνο τα μέλη που ψηφίζουν έχουν το δικαίωμα να ορίζουν τις αναλογίες αυτές, και όχι καθοδηγητές, και 

διάφορα παρασκηνιακά κέντρα. 

Τους ενημερώνουμε ότι δεν θα κάνουμε πίσω, και δε θα ρισκάρουμε τις ζωές περίπου 3.500 εργαζόμενων και των 

οικογενειών τους. Σαν Ε.Δ.Ε., αντιλαμβανόμενοι την σπουδαιότητα της στιγμής, συμμετείχαμε στις συνεδριάσεις του 

Δ.Σ. με τα σοβαρά θέματα της Ε.Σ.Σ.Ε., αλλά και της κατάργησης της υπηρεσίας του Back Office του Direct Sales ΟΤΕ 

της Θεσσαλονίκης, και της βίαιης μεταφοράς του προσωπικού στην Αθήνα. Το Δ.Σ. πήρε αποφάσεις για τη δημιουργία 

επιτροπής, που θα επεξεργαστεί το διαπραγματευτικό πλαίσιο για την Ε.Σ.Σ.Ε., αλλά και για τις δράσεις, νομικές και 

συνδικαλιστικές, που θα κάνουμε σε συνεργασία με τα υπόλοιπα σωματεία και την ΟΜΕ απέναντι στις αντεργατικές 

ενέργειες της διοίκησης του Ομίλου. 

Σε αυτές όμως τις τόσο σημαντικές συνεδριάσεις κάποιες παρατάξεις, χρησιμοποιώντας αναίτιους ισχυρισμούς, 

έλαμψαν διά της απουσίας τους, δείχνοντας σε όλους μας ότι στο βωμό του δικού τους βολέματος, αλλά και των 

καθοδηγητών τους, αδιαφορούν για τους εργαζόμενους που εκπροσωπούν. Η Ένωση Τεχνικών, η Αγωνιστική 

Συνεργασία, και η Α.Σ.Ε., απουσιάζοντας, μάχονται απλά για την καρέκλα, βάζοντας η καθεμία το δικό της περιτύλιγμα. 

Η Ε.Σ.Κ. κατηγορεί αλλά συμμετέχει, χωρίς να διεκδικεί, απλά, και καλά, μάχεται. 

Τους καλούμε επιτέλους να βάλουν σε προτεραιότητα τους συναδέλφους, και με πνεύμα συνεργασίας και 

συνεννόησης να σταθούμε όλοι μαζί απέναντι στα θέλω της εταιρείας. Παρόλα αυτά να ξέρουν, ότι δεν φοβόμαστε 

κανέναν, γιατί απλά και την δύναμη έχουμε, και την καθαρότητα των δράσεων μας. Θα ξεσκεπάσουμε τους 

καθοδηγητές αυτής της αρρωστημένης κατάστασης, και σαφώς σχόλια περί κακουργημάτων πλαστογραφίας, καθώς 

και σχόλια στα social περί φασισμούς κλπ. θα απαντηθούν στις δικαστικές αίθουσες. Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να 

στιγματίζει πρόσωπα και παρατάξεις, πολύ περισσότερο να βάζει σε κίνδυνο το σωματείο, και μάλιστα αυτή τη χρονική 

στιγμή. Είμαστε εδώ να το αποτρέψουμε. 

Είμαστε εδώ να πάρουμε πάλι την ευθύνη, και να οδηγήσουμε με την παράταξη της Ε.Δ.Ε., 

το σωματείο, και τους συναδέλφους με ασφάλεια στο αύριο! 

Σε λίγες μέρες τα νεότερα... 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


